

开封环卫工拾金不昧 失主答谢送锦旗



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 袁小娟/文图

刘斌是开封示范区城管局环卫处一名环卫工人,但当他面对

拾到的贵重物品时,却不为所动,立即寻找失主。

6月5日,环卫工人刘斌在开封市黄河路与魏都路交叉口公共

厕所打扫卫生时,发现一部手机遗忘在公厕。因公厕来往人流量大,刘斌随即将手机妥善保管并放至管理间,等待失主认领。

半个小时后,失主发现手机丢失,慌忙返回公厕寻找,经过核实信息,手机物归原主。

“我当时心里真的焦急,那个手机是才买的,里面还有各种重要的信息,要是丢了就麻烦了”,失主激动地说。同时,他把一面写有“创文模范 拾金不昧”的锦旗送到了刘斌手里。

拾金不昧的现象在示范区城管局环卫工人中时有发生,一直以来,他们捡到银行卡、现金、手机、证件等不胜枚举,每次都是及时物归原主。这些拾金不昧的环卫工人不仅用双手美化着我们的城市,更是用行动向我们传递着正能量,净化着我们的心灵。

男子被困河床淤泥 濮阳消防成功救援

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 郭建松 张庆磊

6月1日18时55分,濮阳市台前县消防救援大队接到群众求助,位于台前县清水河乡全庄村南黄河5号码头处,有一人腿部陷入河道淤泥内,无法脱困。台前县消防救援大队立即调派兴工路消防救援站2台消防车12名指战员赶赴现场救助。

19时27分消防员到达现场,发现距离河岸8米远处一名男子被困水中,河水已到其腰部。情况紧急,消防员立即为其穿戴好救生衣,下水救援!

由于河滩处淤泥较软,消防员将两节梯架设在被困男子旁边,给其着力点,防止其继续下沉,同时也给消防员以救援作业面。随后两名消防员下水在确定被困人员的情况后,利用消防车和水枪的压力,将被困男子腿部周围淤泥冲开。经过20分钟的救援,被困男子被成功救出。

经与现场知情人了解,当天下午,被困男子与几个朋友在河边玩耍时,男子将自身小腿部位陷入淤泥后,感觉不适。便立即设法拔出,但是经过努力,适得其反,越陷越深,随后只能保持平静,选择求助。

濮阳消防助力高考 为学子保驾护航



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 卢芬 陈昊/文图

高考临近,为扎实做好高考期间消防安全工作,为广大师生创造良好的消防安全环境,6月3日,濮阳市消防救援支队提前介

入,派出监督检查小组,对市城区高考考点、服务高考的营业性场所及考点周边场所进行全面排查,提供消防技术支持,助力服务学子高考。

检查中,消防监督检查人员

对各场所疏散指示标志、应急照明、消防器材等设施设备配置和性能状况进行了检查,查看了安全出口、疏散通道畅通、单位消防安全管理制度、灭火和应急预案制定情况等,随机抽查了单位工作人员对消防器材的使用情况和消防知识掌握情况。针对在检查过程中发现的安全隐患,现场提出有针对性的整改意见,责令其立即整改。同时,针对高考期间的消防安全工作,检查人员要求各场所负责人切实提高思想认识,认真落实消防安全管理制度,把火灾防范工作做深、做细、做实,坚决消除火灾隐患,确保各项消防安全保卫措施落到实处。

高考期间,濮阳支队将加大消防检查力度,尤其是对考点周边的公众聚集场所进行持续性检查,为广大学子营造一个良好的消防安全环境,全程护航高考。

助高考圆梦 顺河消防

全力为高考“保驾护航”

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
见习记者 韩亚楠 王汝龙 通讯员 刘芳

党史学习教育开展以来,顺河消防大队积极开展“我为群众办实事”实践活动,着力办好群众关心事,当好群众贴心人。一年一度的高考如期而至,开封市顺河区消防救援大队“火焰蓝”志愿服务队入驻考点设置了爱心助考志愿服务站,用心为莘莘学子“保驾护航”。

消防指战员在辖区考点为广大考生及候考家长免费发放印制有消防常识的扇子以及消防宣传手提袋,免费提供矿泉水解暑止渴,并支起遮阳伞,摆好凳子,为在考点等待的家长设置了休息区。其间,消防指战员还为大家发放了消防宣传页,提醒广大群众提高消防安全意识和自防自救能力,消防指战员全心全意为民服务受到了群众的一致好评。“十年寒窗,一朝金榜”,顺河消防救援大队用实际行动,为高考学子献一份爱心,哪里有需要,哪里就有消防指战员的身影。

通过贴心的志愿服务,为考生和家长送去了关怀与温暖,大队志愿服务队将继续以实际行动践行为民服务的宗旨,将党史学习教育成果转化为服务群众的不竭动力,不断增加群众的获得感和满意度。

护航毕业生 全程求学路

——开封七中开展“护航计划”资助政策宣讲活动



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
见习记者 韩亚楠 王汝龙
通讯员 陈焕民/文图

为助力贫困学子顺利进入考取的大学,开封七中积极贯彻落实市学生资助中心有关资助文件

精神,广泛宣传“护航计划”资助政策,多渠道助力贫困学子,用爱心和善举点亮学子求学路。

“护航助学”计划由开封市政府拨付专项资金,凡户籍在开封市(含市区、尉氏县、通许县、

杞县),被“根据国家有关规定批准设立,实施高等学历教育的本科院校”正式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书并且将要到录取本科院校报到注册的建档立卡贫困家庭高中应届毕业生进行每人1000元资助。

在高三学生毕业之际,对符合条件的学生,政教处副主任兼学生资助办公室主任崔乐才对他们进行了专题政策宣讲,并鼓励他们积极迎接考试,争取以优异成绩进入理想大学。

今后,学校将精准宣传,利用LED大屏幕、微信公众号、发放宣传材料等,积极宣传有关政策,确保高中毕业生全部知晓。

寻亲公告

吴道荣,女,1971年3月4日出生,于2011年流浪至河南省台前县吴坝镇前高村,该女子神志不清,无法说清家庭住址,一直在该村居住至今。现为吴道荣办理户口,需寻找其亲人,有知情者请联系前高村干部陆书号 手机:13839275018。

台前县吴坝镇前高村委会



遗失声明

《福建省泰成建设工程有限公司》公章一枚不慎丢失,注册号:3508210015825特声明作废。